

Обсуждение проекта реформы образования

Реформа системы образования, которую предлагает российское правительство, не устраивает большинство ректоров и профсоюзные организации ВУЗов. Образовательную реформу обсуждали сегодня и в Иркутске. Студенческие и профсоюзные лидеры, ректоры ВУЗов, а также губернатор области собрались в зале заседаний досугового центра "Художественный". О будущих изменениях в системе образования было сказано кратко. Зато долго говорилось о том, чем они грозят России, в частности введением единого национального экзамена. По этому замыслу, школьный выпускной экзамен станет вступительным в ВУЗ. Данные аттестата выпускник сможет отправить хоть в 10 университетов, а там будут решать, нужен ли им такой студент. Это элемент американской системы образования. Но наши ректоры считают, что система недоработана: "Те студенты, которые набрали 100 баллов, отправят, конечно, свои документы в Москву. Всю одаренную молодежь Москва заберет к себе, а нам что останется?" Введение платного образования в России также чревато. "Мы потеряем наших Ломоносовых", говорили собравшиеся. В перспективах реформы - ввести так называемые ГЕФО, то есть Государственные единые финансовые обязательства. Платить за студента придется по принципу "деньги вслед за учеником". Будут созданы уже знакомые "ваучеры". Они будут нескольких категорий - в зависимости от успеваемости. В новой реформе для ВУЗов должен быть единый госзаказ. Он определяется на федеральном уровне. Иными словами, страна должна решить, сколько химиков или физиков ей сейчас необходимо. Это также не нашло поддержки. "Мы полностью лишаемся плановой деятельности, будет неизвестно, сколько студентов к нам придет, и какие финансы будут при этом использованы", - заметил ректор ИРГТУ Иван Головных. С принятием реформы торопиться нельзя. С этим согласились все. Хотя есть и те, кто по-прежнему в принципе против каких-либо изменений. Прозвучало мнение, что реформа проводится лишь для того, чтобы в образование вкладывать как можно меньше средств. Хотя по данным статистики, меньше, казалось бы, уже некуда. В США на образование тратят больше, чем на оборону. В России как 10 лет назад, так и сегодня расходы на образование с оборонными несравнимы

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)